

国内·综合

降低创业成本
激发投资活力

国务院部署推进公司登记改革,取消有限责任公司最低注册资本3万元限制

□据 新华社北京10月27日电

国务院总理李克强10月25日主持召开国务院常务会议,部署推进公司注册制度改革,降低创业成本,激发社会投资活力。

会议明确了改革的主要内容:一是放宽注册资本登记条件。除法律法规另有规定外,取消有限责任公司最低注册资本3万元、一人有限责任公司最低注册资本10万元、股份有限公司最低注册资本500万元的限制;不再限制公司设立时股东(发起人)的首次出资比例和缴足出资的期限。公司实收资本不再作为工商登记事项。二是将企业年检制度改为年度报告制度,任何单位和个人均可查询,使企业相关信息透明化。建立公平规范的抽查制度,克服检查的随意性,提高政府管理的公平性和效能。三是按照方便注册和规范有序的原则,放宽市场主体住所(经营场所)登记条件,由地方政府具体规定。四是大力推进企业诚信制度建设。注重运用信息公示和共享等手段,将企业登记备案、年度报告、资质等通过市场主体信用信息公示。推行电子营业执照和全程电子化登记管理,使其与纸质营业执照具有同等法律效力。完善信用约束机制,将有违规行为的市场主体列入经营异常的“黑名单”,向社会公布,使其“一处违规,处处受限”,提高企业“失信成本”。五是推进注册资本由实缴登记制改为认缴登记制,降低开办公司成本。在抓紧完善相关法律法规的基础上,实行由公司股东(发起人)自主约定认缴出资额、出资方式、出资期限等,并对缴纳出资情况真实性、合法性负责的制度。

中国留学生
美国名校退学率达25%

□据《南方都市报》

海归回国的优势究竟在哪儿?海归求职时会考虑哪些因素?海归的薪资福利如何?10月27日,启德教育发布了《2013海归就业力调查报告》,该报告针对海归群体开展调查,对其职场现状进行了全方位解读。报告显示,海归群体内年收入落差达10万元,而中国留学生在美国名校退学率也高达25%。

在美国名校退学率也高达25%。

2013年《国际人才蓝皮书:中国留学生发展报告》显示,近5年回国的留学人员近80万人,特别是2012年,留学人员回国数量达到27.29万人,同比增长46.56%。

《2013海归就业力调查报告》显示,海归群体内部亦开始产生明显的收入落差。具有5年及以下海外工作经历

的海归,归国后的年收入为16.5万元;而具有5年以上海外工作经验的海归,归国后年收入为26.71万元。

启德教育集团总裁李朱透露,2013年美国常青藤盟校公布的数据显示,进入哈佛大学、耶鲁大学、康奈尔大学、哥伦比亚大学等14所名牌大学的中国留学生退学率为25%,这些学生的共同特点为都是曾经的高分考生。

“迁”不走婆婆就“动”儿媳

长沙一女教师因婆婆不签拆迁协议被调职至拆迁指挥部
当地教育部门已撤销调职通知

□据《新京报》

“我该怎么办?”10月26日0时18分,长沙市一名小学教师谭双喜把其工作调动通知发到了自己的微博上。按照长沙市天心区教育局组织人事科的通知,这名小学高级教师要在28日到拆迁指挥部报到,任务是劝婆婆签订拆迁协议。当地教育部门认为调职一事不妥,已于26日撤销了调职通知。

她不惜以假离婚来“抗令”

被调职是因为谭双喜的婆婆成了拆迁“钉子户”,在收到调职通知前,她已数次被叫去谈话,要求其做婆婆的思想工作。在得知被调职后,她甚至不惜以假离婚来“抗令”。

这份《关于临时调整谭双喜老师工作岗位的通知》称:“谭双喜老师的婆婆为枣子园项目拆迁对象,经指挥部工作人员多次上门协商,一直未能签订拆迁协议。按照区委、区政府及枣子园项目拆迁指挥部的要求,请临时调整谭双喜老师的工作岗位,安排谭双喜老师至枣子园项目拆迁指挥部工作,直至其婆婆签订拆迁协议。”

这份调职通知的落款为天心区教育局组织人事科并加盖该部门的公章。

要求降低音量被批影响不好

拆迁指挥部的拆迁法律政策宣传工作,主要通过高音喇叭进行。从2012年10月开始,以裕南街街道办事处为中心,楼房上的5个大喇叭均对着居民区。居民每天都要接受法律教育,12分钟的节目反复播放,音量越来越大,后来时间也在延长,经常持续到晚上11时。记者26日晚前往该小区,发现广播一直持续到晚上10时50分。

居民们意见很大,甚至有人将家里的重病号抬到拆迁指挥部要求降低音量。谭双喜的女儿正在上高中,谭双喜也曾和居民一起两次找到拆迁指挥部要求降低音量。但两次提出要求的第二天,校长都会找她谈话,说谭双喜做了不该做的事情,影响不好。

天心区教育局认为不妥
撤销了调职通知

记者在谭双喜收到的调职通知里看到,其中明确标明此次临时调动是按照天心区委、区政府及枣子园项目拆迁指挥部的要求安排的。对此天心区委宣传部副部长龚承平对记者表示,天心区委、区政府并没有这样的要求,调动

工作是谭双喜自己的意愿。

天心区教育局局长谢巍表示,这个通知是教育局组织人事科应学校和谭双喜的要求下发的,而谭双喜称自己并没有提出调动工作。

龚承平称,天心区教育局党委知道这个情况后,认为不妥,并认为教育工作者还是要做好教学,于是撤销了这个通知。谢巍称撤销通知是怕引起“误会”。

自26日9时起,即谭双喜发出微博8个多小时后,谭双喜不断接到校长谭新跃的电话,谭新跃想要回通知原件,称通知是发给学校而不是个人的,并多次打电话和发短信要求谭双喜删掉微博。

26日下午,谭新跃给谭双喜打电话,要她28日继续到学校上班,但谭双喜表示这只是口头承诺,目前还未收到书面文件。

微博热议

@海阔天空:强拆不行就株连,为何?老百姓还有中国梦吗?梦在何处?

@马燕平:事情被曝光后,当地教育部门当即撤销了该通知,做出决定时怎么就不知道错误?“保官职、升官职”思维在作怪……

滤除重金属 A.O.史密斯净水机保护儿童成长

调查研究发现,在造成水污染的元凶中,重金属污染是最主要的。重金属主要是指镉、铅、汞、铬、砷等,其生物毒性大,吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全呢?

美国品牌A.O.史密斯研究生产了一种反渗透净水机,除了能滤除细菌、病毒、余氯、杂质等之外,更将重金属拒之门外,彻底解除了饮水的后顾之忧,为儿童健康成长再加一道防护网。

重金属污染,儿童健康的隐形“杀手”

王女士告诉笔者,她的女儿还不到五岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一喝了含有重金属污染的水,会影响孩子的智力发育等,后

果不堪设想。

如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示:反渗透净水机可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水机产品质量的判断标准。其中,反渗透净水机的过滤效果好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

美国A.O.史密斯公司针对中国市场推出的反渗透系列净水机,最大的特色在于使用了反渗透膜,其过滤孔径仅0.0001微米,不仅能滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除

的重金属,带来极致安全的饮用水。

A.O.史密斯MAX3.0专利技术让滤芯寿命延长至3年

作为净水机最核心的部件,反渗透滤芯状态直接影响出水的品质,所以定期更换是必不可少的。“怎样保障净水效率同时又能延长滤芯寿命?”A.O.史密斯的技术人员经过两年研究,最终推出了专利MAX3.0长效技术,使得最核心的反渗透滤芯寿命延长至3年,是传统反渗透滤芯的1.5倍,在提高寿命的同时也大大提高了净水的产出率,更加环保高效。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,作为A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅具有令人瞩目的

A.O. SMITH
史密斯

“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,更使得滤芯寿命延长至3年,带来更长效的优质饮水和安全保障,让消费者更信赖。

作为一家拥有139年历史的全球性企业,A.O.史密斯公司始终坚持主推高品质的产品和服务。此次,A.O.史密斯针对中国市场需求推出的专利MAX3.0长效反渗透净水机,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一24小时服务热线:
4008288988

洛阳道北旗舰店地址:春都路聚客隆市场 电话:62322296